Aplikace urcitého integralu
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Naleznéte obsah oblasti ohrani¢ené xy =4, x +y = 5.
Naleznéte obsah oblasti ohrani¢ené y = Inz, y = In?z.
Naleznéte obsah elipsy s poloosami a, b.

Naleznéte obsah oblasti ohrani¢ené kardioidou r = a(1 + cos ¢), a > 0,
0 << 27

Naleznéte obsah oblasti ohrani¢ené lemniskdtou r = 4sin® ¢, 0 < ¢ <
2m.

Naleznéte obsah oblasti ohranicené x* + y* = 22 + 2.

. Odvodte vztahy pro objem koule, kuzelu, jehlanu.

Odvodte vztah pro délku kruznice.

. Spoctéte délku krivky y = arcsinz + 1 — 2%, x € (—1,1).

Spoctéte délku evolventy kruhu z = a(cost + tsint), y = a(sint —
tcost), t € [0, 27].

Odvodte vzorec pro povrch koule.

Naleznéte povrch rota¢niho télesa vzniklého rotaci kiivky y = 23, |z| <
1 kolem osy x.
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Spoctete limity:
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Navod: soucty odhadnete pomoci integralu.

Mravenci védi, ze larvy rostou umérné teplu. Nevédi vSak, zda je
vyhodnéjsi chovat larvy v podzemi mravenisté, kde je cely den teplota
15 mravencich stupni, nebo v nadzemi, kde teplota v noci rovhomérné
klesa ze 16 na 12 stupni, zatimco ve dne rovnomérné stoupd z 12 na
16. Dokazete jim poradit?

Na zemi jsou nakresleny rovnobézné ¢ary s rozteci 1. Upustime-li tycku
o délce 1, jaka je pravdépodobnost, ze nezustane lezet pfes zadnou z
car?

Podle fecké mytologie mél Herakles splnit kréli Eurystheovi 12 ukola.
Nedavno se ukdzalo, ze ukolu bylo ve skutec¢nosti 13. Jako posledni
ukol mél Herakles nabarvit tzv. Diovu amforu. Tiebaze se jedna o
nekonecnou nadobu s nekoneé¢nym povrchem, Herakles neklesl na mysli
a povsiml si, ze nddoba ma konecny objem - stacilo ji tedy naplnit
(kone¢nou) trochou barvy, zbytek vylit a tikol byl splnén.

Je to vubec mozné?

Existuje nadoba s nekoneénym povrchem a kone¢nym objemem?



